e’
Suia /IBC

o M= [AMIH

Volkswagen Crafter 2019- 2.0TDI, 140 n.c. 4WD
&
3aumTa pPE€AYKTOpA 3aAHECTO MOCTa 2 OTB. @'D
bont M10x25 !
IIIaii6a 10 @TD
1

I'posep 10
laiika M10

! A
S

000 “ABC-AAnzannH”
Pa3paboTka m npon3BOACTBO U3eJIHI U3
CTaJIN, AJTIOMHHHS, KOMIIO3UTHBIX MATEPHAJIOB

26.15ABC

2 OTB.

bontr M8x40
[ITaii6a 8
YBEITHY.
I'posep 8
l"atixa M8

[ raTHas
raiika

ITopsAaoK yCTAHOBKHU:

1.  OTBepHYTH MOJHOCTBHIO raiiKy B TOUKE KPEIUIEHUSI A CO CTOPOHBI KapAaHHOTO Bajia
(dporo 1);

2. Tlpu HeobxomumocTH (HE HA BCEX KOMILICKTALUSIX), TIEPEHECTH OJIOK yNpaBieHHs
3aHUM JubdepeHIanoM (He Bce KOMIUICKTAI[MN) Ha KPOHIITEHH U3 KOMIUIEKTA 1
3aKpenuTh OONITAMH M3 Kperexa Kak Moka3aHo Ha ¢poto 1 u 2;

3. Hapgerp 3ammTy Ha WNHIBKY B Touke KperwieHns A (Puc 1) u HaBepHYTH CHATYIO
raiiky Ha 2-3 ob6opora. IIpu 3TOM 3amuTa I0DKHA CBOOOAHO Pa3sMECTHThCS Ha
6anke Mocra (Puc 2);

4. CmoOHTHPOBaTh CKOOBI M3 KOMIUIEKTa Ha OajKy 3aJHEr0 MocTa «B 00XBaT» Kak
mokasaHo Ha cxeme 1 u puc 2. Bech Kpemnex 3aTsIruBaTth «OT pyKi» Ha 2-3 060poTa;

5. BBIpOBHATH BH3YalbHO 3aLMTy OTHOCHTEIBHO KOpIIyca peayKTopa MocTa. Bce
Touku KpereHus 3aTaHyTe. B H U M A HU E! Cobmromate MOMEHTHI
3aTsDKKH pe3sd: ws M8 -15 Hm, M10-25 Hm

CocraB Kpene:xa:

HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO
M6x40 3
Bont M8x40 4
M10x25 2
[aii6a 8 4
yYBEIUYECHHAS 10 2
6 3
1aii6a rpoBep 2
2
laiika 3
Ckoba 2
Kponmreitn 1

www.abe33.ru



